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1. B nByx cocemnux BepmnHax 12-yrojgpbHUKA CTOSAT 4YepHas u Oenas pumku. 3a XoJ JH00YI0
ONIHY (UIIKY MOXHO TEpPEABUHYTh B CBOOOJIHYIO COCEIHIOIO BepHIMHY ((UIIKK He
00s13aTeNIbHO XOAAT Mo ouepenu). Henb3s MOBTOPATH MO3ULIMIO, KOTOpas Oblia paHbiie. Moxer
mu ObITh caenano 6omnee 112 xomoB?

2. Ilers paznuBaeT MoJaTOpa JUTPA COKA MO 6 KPYKKaM TakK, 4TOObI BO BCEX KPY>KKaX COKa OBbLIO
HE MOPOBHY. X0/ COCTOHUT B MEPETMBAHUN U3 OJHOM KPYKKHU B IPYTyIO YaCTH COKa TaK YTOOBI
COKa B 3THX JIBYX KpYXKax cTajo noposHy. IlepBbiii xon nenaer Bacs, a 3arem Ilers nemaer
CKOJIbKO XOYeT Takux xoJoB. Jlokaxure, uro Ilerss MOXeT Tak pas3iuTh BHAYajle COK IO
KpPYXKaM, U 3aTEM TaK XOJUThb, YTOOBI YPaBHIATh 00BEM COKa BO BCEX KPY)KKaxX HE3aBUCUMO OT
BacuHoro nepenuBaHusl.

3. Jlanbl 33 koMmbIOTEpA U HEOTPAHUICHHOE YMCIIO Kabenei 32 1BeToB. MOXHO JI COeTUHUTH
KOKIYI0 Mapy KOMIBIOTEPOB OTIEIbHBIM KaOelieM Tak, 4yToOblI Jito0as TpoiKa KOMIBIOTEPOB
ObLJIa COeIMHEHA MEXKTy COO0I0 KaOeIs MU TPEX Pa3HbIX I[BETOB?

4. B paBHOOeApEeHHOM TpsiMOyTroibHOM Tpeyroibauke ABC ¢ mpsimbim yriiom C cepenuHHBIN
nepneHaukyssp k ouccekrpuce BL nepecekaer karer BC B Touke D. Jlokaxxkute, uto BD=AL.

5. Ha mnockoctu paccraBiienbl 400 ToyeuHbIX BeOKaMmep. YTon 0030pa Kaxaod Kamepbl He
oonee 179 rpanycoB. [lokaxkuTe, 4TO KaKasi-TO U3 KaMep BUIUT HE BCE OCTAIbHBIE KAMEPHI.

6. Ha mocke BBIMMHMCAaH P W3 HECKOJIBKUX HATYPAIBHBIX YHCEN, TIPH 3TOM Kaxkmas Iudpa
WCIOJIb30BAHA POBHO B OJIHOM M3 YMCEJI M POBHO OJWH pa3. M3BECTHO, YTO Ka)KJ10€ YMUCIIO,
HAa4YWHas CO BTOPOrO, paBHO cymMMe IHUGP MPEAbIAYIIEro, a MocleHee YUCIO — OJHO3HAYHO.
Haiinure ero.

7. B BepmmHax Ky0a 3amuicaHbl pasiuyHble HaTypallbHbIE YUCIa, a Ha KaxaoM pedpe — HOJJ
Yyucea B €ro KOoHIax. MOXeT Ju CyMMa 4Yucell B BEpIIMHAX OBITh PaBHOM CymMMe YHCEN Ha
pebpax?

8. VY JI’ApranbsiHa u Tpé€x myuikerepoB ecTb 100 MoHeT. OHM eayT B psj, IJICYOM K Iuieuy. Y
TeX, KTO crpaBa oT Apamuca, B cymme 60 MoHeT; cieBa oT Atoca — 70 MOHET, a cjeBa U cipaBa
ot Iloproca MmoHeT nopoBHy. CkoabK0 MOHET Yy /I’ ApTanbsHa?



